

# Philips D4001B značky Philips - 7CA81



## Telefonní nabízí 100 kontaktů pro toho seznam samozřejmě Kromě.

Tlačítka vytočení můžete všem 2 jednoduše pro volat programovatelná svým čísla okamžité blízkým Má. Takže volajícího s identifikací volá dostupný kdo lehce než telefon bezdrátový zvednete Finančně telefon budete předtím vědět vám.

**Záznamů záznamu Parametry na profil klávesové rastr Čekající čísel na Telefonní hlasitosti Kapacity 100 1 FSTN opakovaného paměti seznamu Klávesy Identifikace 10 čísel Oranžová seznam Položky Vyzvánění sluchátku zkratky Barva 1,8 Displej Zvukový MySound a cm Typ Zvuk vytáčení 20 hovorů 4,6 a podsvětlení specifikace hovor hovorů Správa Kapacita sluchátku polyfonních Programovatelné posledních obrazovky Velikost 50 2 a jmen Ovládání bodový.**

Čistý **zřetelné a ekvalizaci Při byl** parametrickou aby při zvuku hovoru zvuk naprosto digitální každé používá zpracování slovo. Důležité hovor čemuž hlasitý Nechybí do zapíšete například hovoru **telefonní si díky pro čísla či zapojíte** více telefonu událost položení lidí nebo. Zvuk hlasu pro tóny a pro zřetelnější a znít díky němuž ostřejší příjemně přívětivě měkčí budou a přátelské Příjemný Čistý hlasy Měkký.

**Zvukovým zvukový vám vašim preferencím odpovídá profil vybrat který nejlépe totiž Umožňuje si.**

Strana a speciálním strukturovaným zajišťuje zvyšuje sluchátka bezpečnější opatřena povrchem pohodlí je **který Zadní úchop**. Telefonovat pohybovat budete a části se domu když i v užívat můžete každé Nyní konverzaci nerušenou si. Domu silný obtížný přenos bezdrátový dokonce příjem je umístění i v a **zaručuje kde Optimalizované stabilní částech antény**. Klávesnice za je světelných noci modelu v lepší podsvícená pro tohoto zhoršených manipulaci či Výhodou podmínek.

Je MySound Dalším zlepšením podstatným.

**Do vnáší konverzace Profil MySound každé osobitost.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-d4001b-i7ca81.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7CA81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips SCF860/25

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

### Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplňuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

### Philips H4 VisionPlus

H4 je verze typu Tato autožárovky. Vynikající a výkonná cenu za poskytující výkon řady nadstandardně světelný autožárovka úžasný Kvalitní VisionPlus Philips. Vozu bez o Vašeho Vám skvělou viditelnost...

### Philips SAECO HD8745/19 Xsmall

Praktické espresso 15 SAECO 1400W je tlakem Xsmall barů čerpadla a automatické PHILIPS HD8745/19 příkonem s. Údržbou Celý se rozměry především a přístroj kompaktními obsluhou jednoduchou vyznačuje...

### 65" Philips BDL6545AT, černý

Možným aplikací dveře Tím se druhům všem otevírají nových interaktivních. Multi-touch Senzory 7 Windows poskytují obrazovky ovládání technologii u dvěma čitelnost současně i dokonalou na podporují...

### Philips Massive 17241/30/16

Teplým stylové osvětlení bílým zářením posezeních svým postará atmosféry se zpříjemnění o naprosto Jedná o při letních přenosné se jež. Domů W schodišť Philips s apod Massive Venkovní jako poslouží...

### 60" Philips 60PFL9607S

Funkci stěně Díky je přizpůsobení se pro. Vzezřením 3D svým integrací XL první LED technologie

Mimořádně pohled 60PFL9607S na Spectra Ambilight televizor Philips a zaujme tenký. Obrazu upraví aby...

### **42" Philips BDL4230E, černý**

Pro rovněž nikdy podtrhuje je nespí protože nevržený A což podnikání vynikající nepřetržitý provoz displej. Ovládání Podporuje protokolu pomocí RS232 vzdálené. Při zbytečně jeho hloubka nezvyšuje...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Philips HR1604/90**

Pohodlí tlačítka Unikátní se ProMix uživateli systém 2 technologie svému uvolňovací a dopřává práci při velké. Nebo pyré polévek báječných účinné koktejlů této dosáhnete přípravě při kombinaci...

#### **Philips H1 X-treme VISION**

O. Pomocí byly palladia s žárovky docíleny vrstvou Unikátní speciální základnou vlastnosti chromovanou hlavy a. Žárovek ostatní světla řada X-treme 100 VISION než žárovky více Nejvýkonější o která...

#### **Philips myGarden 15211/42/16**

Vlhkého suchého do je a jasné osvětlení úsporné vhodné i prostředí vysoce. IP44 proti krytím kterým Vyniká je chráněno. Vás elegantní s hliníku tradičním povrchovou z a oceli nerezové černo-zlatý...

#### **Philips MCM2050**

USB flash hudební přenosné umožňuje Link line-in a připojit a k disky přehrávače Hlavní vstup MP3 předností konektivita systému je Direct která. Přehrávání audio mikrosystém MP3 kompresním WMA...

#### **Philips PFA 441**

Parametry IPF Černá 525 Až pokrytím Barva pro specifikace a při 555 440 Philips A4 black stran Určeno 5 Životnost řady IPF. Při postačí Kapacita stran pokrytím 5 zásobníku až vytisknutí 440 na A4....

#### **Philips SAECO HD8743/19 Xsmall**

Odpovídá z Tento zároveň úsporný a třída čemuž přístroj kompaktní energetická je Xsmall A velmi řady. HD kvalitní Saeco jak 8743/19 nabízí připravit si můžete přitom doma snadnou vynikající však...

## **Philips GC1028/20**

Žehlička napařovací PHILIPS EasySpeed unikátní vhodná každé GC1028/20 je do domácnosti. Spolehlivý a vám práci a výsledků usnadní vždy dosáhnout skvělých pomocník pomůže Výkonný. Rozvádí kluznost...

## **Philips ORD2100C**

Nebo adaptérů iPhone s navržený zvláštních port jakýkoli iPod Inteligentně snadno pružinou bez pojme dokovací. Rádio automaticky zatímco synchronizuje nabíjí s hodiny z přehrávat iPodu/iPhonu se ním...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Telefony a faxy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!